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در حالی که قوه قضائیه در واکنش به 
حوادث اخیر، به مصادره اموال متهمان 
مبادرت ورزیده، نگرانی‌هایی در مورد 
شتاب‌زدگی و بحث دقت در این اقدامات 
به وجود آمده است. در همین راستا، 
محمدکاظم موحدی، دادستان کل 
کشور گفته است: »ضابطین موظف 
هستند نسبت به شناسایی اموال 
تروریست‌ها اقدام و آن را به دادسرا‌ها 
اعلام کنند. عده‌ای از چهره‌ها که افراد 
را تحریک کردند و موجب خسارت به 
مردم شدند، ضمان مدنی و کیفری 
دارند و دادستان‌ها قاطعانه سراغ این 
افراد بروند.« این دستور که در پی آن 
دادستان‌های شهرهای مختلف نیز بر آن 
تأکید کردند؛ پرسش‌های جدی در مورد 
مبنای قانونی و ضوابط اجرای آن مطرح 
کرده است. برای مثال آیا شواهد کافی 
برای اثبات ارتباط افراد با ناآرامی‌های 

اخیر وجود دارد؟
رئیس قوه قضائیه نیز اظهار کرده است: 
»عناصر آشوبگری که به عنوان مباشر به 
اموال عمومی، خسارت وارد کرده‌اند، 
علاوه بر محاکمه در محکمه صالحه، باید 
نسبت به جبران خسارات اموال زایل‌شده 
نیز اقدام کنند.« تاکید غلامحسین 
محسنی اژه‌ای، بر لزوم جبران خسارات 
اموال زایل‌شده توسط عوامل آشوبگر، 
با وجود اینکه از نظر حقوقی قابل تامل 
است، اما پرسشی اساسی را مطرح 
می‌کند؛ آیا مصادره اموال، راهی عادلانه 
برای جبران خسارات است یا ممکن است 
حقوق قانونی متهمان را نقض کند؟ 
توقیف اموال تعدادی از واحدهای تجاری 
مانند کافه ساعدی‌نیا، چهره‌های ورزشی 
و بازیگر مانند وریا غفوری بازیکن سابق 
تیم استقلال توسط دادستانی تهران، 

بدون ارائه جزئیات کافی در مورد دلایل 
این اقدام، گمانه‌زنی‌ها و انتقاداتی را در 
مورد تبعیض و گزینش‌گری در اجرای 

قانون برانگیخته است.
نکته قابل توجه این است که در 
بررسی‌های اولیه قضایی حمایت برخی 
از متهمان از فراخوان‌های اخیر، به شکلی 
بوده که دامن‌زننده به اوضاع تلقی شده 
است، اما از شواهد این چنین برمی‌آید که 
نگاه اکثر این افراد بر مبنای اعتراضاتی 
بوده که مردم به شکلی مسالمت‌آمیز 
دنبال کرده بودند و حتی مورد تایید 
مقامات مسئول نیز بوده است. با این 
حال، آیا می‌توان صرفاً بر مبنای این 
حمایت، اموال افراد را مصادره کرد؟ آیا 
این اقدام، نقض اصل بی‌گناهی تا زمانی 
که جرم ثابت شود، تلقی نمی‌شود؟ در 
مجموع، در حالی که ضرورت برخورد 
قاطعانه با مسببان خسارات غیرقابل 
انکار است، شتاب‌زدگی در روند رسیدگی 
و مصادره اموال؛ قربانی کردن حقوق 
قانونی افراد و دامن‌زدن به بی‌اعتمادی 
عمومی و تضعیف مشروعیت روند 

دادرسی منجر نمی‌شود؟
برای پاسخ به این پرسش‌ها و بررسی 
نحوه اجرای قانون درخصوص متهمان 
اعتراضات اخیر که این روزها در فضای 
پرابهام رسیدگی‌های قضایی در کشور 
مطرح است،‌ با محمدصالح  نقره‌کار، 
وکیل پایه یک دادگستری و عضو کانون 
وکلای مرکز گفت‌وگویی داشته‌ایم که در 

ادامه از نظرتان می‌گذرد.
    

در روزهای اخیر بحث توقیف 
اموال، ابتدا درباره سلبریتی‌ها 
و در ادامه حتی برخی معترضین 
مطرح شده است. دادستان‌های 
استان‌های مختلف نیز در این 
خصوص اظهارنظرهایی داشته‌اند 
و هدف را صیانت از اموال عمومی 
و بازگشت هزینه‌های واردشده 
عنوان کرده‌اند. از نظر حقوقی، 
این موضوع تا چه حد قابل‌قبول و 
قابل‌اجراست و اساساً چه تبعاتی 

می‌تواند داشته باشد؟
همه‌ی ما از وقایع خسارت‌بار اخیر 
متاثر هستیم؛ هم از جنبه احساسی، 

همزادپنداری و روانی، هم از منظر 
ادراک اجتماعی، سوگوار 
جانباختگان و نگران شرایط 
کشور و متاثر از خسارت‌هایی 
هستیم که به شهرها، اماکن 
عمومی و اموال عمومی و 
خصوصی شهروندان وارد 

شده است. با این حال، 
باید توجه داشت که 

فارغ از عواطف 

شهروندی ما، نهادهای حکمرانی ذیل 
اصل قانونیت تصمیمات خود را اتخاذ 

می‌کنند.
به‌طور مشخص، دستگاه قضایی 
ذیل اصل قانونی بودن جرم و مجازات 
مبادرت به تصمیم‌گیری و اقدام می‌کند؛ 
تصمیماتی که باید در قالب عدالت آیینی 
و عدالت ماهوی بروز و ظهور پیدا کند. 
دستگاه قضایی بر اساس قانون اساسی، 
به‌ویژه اصول ۱۵۶ و ۱۶۷، مکلف است 
هم به احیای حقوق عامه بپردازد، هم 
تضمین‌کننده عدل و آزادی‌های مشروع 
و متکثر باشد و هم آرای متقن و مبتنی بر 

قانون و دلایل صادر کند.
در پرونده‌هایی که به ایراد 
خسارت به اموال عمومی یا 
شهروندان مربوط می‌شود، چه 

اصولی باید مبنا قرار گیرد؟
در این‌گونه موارد، اصول بنیادینی 
مانند اصل قانونیت، اصل برائت و اصل 
عدم تجاوز و تبعیض از حدود اختیارات 
باید با وسواس بسیار زیاد مورد توجه قرار 
گیرد. حتی در شرایط کنونی که جامعه از 
نظر روانی و اجتماعی تحت فشار است، 
نباید از این اصول عدول کرد. به تعبیر آیه 
شریفه قرآن »و لایجرمنکم شنآن قوم 
علی ألا تعدلوا«، عدالت باید در چارچوب 
حاکمیت قانون جاری شود و این امر 
نباید باعث شود افرادی که مرتکب 
جرمی نشده‌اند، متحمل آثار و تبعات 

مجرمانه شوند.
در بحث خسارت، مسئولیت 

کیفری چگونه تعریف می‌شود؟
در موضوع ایراد خسارت، ما با اصل 
تسبیت مواجه هستیم. گاهی سبب 
شدن یا مباشرت داشتن، معاونت داشتن 
یا بسترسازی برای وقوع جرم خود 
می‌تواند زمینه‌ای برای متکفل شدن 
کیفر داشته باشد یعنی گاهی فردی 

مستقیماً مرتکب جرم می‌شود، گاهی 
معاونت دارد و گاهی صرفاً بستر وقوع 
جرم را فراهم می‌کند. این موارد می‌تواند 
زمینه مسئولیت کیفری را ایجاد کند، اما 
همه این‌ها باید دقیقاً ذیل ماده ۲ قانون 
مجازات اسامی و اصل قانونی بودن 

جرایم و مجازات‌ها بررسی شود.
باید مشخص شود افرادی که امروز 
نامشان برای توقیف اموال 
در رسانه‌ها مطرح 
می‌شود، آیا 
واقعاً مباشرت 
یا معاونت در فعل 
مجرمانه داشته‌اند 
یا خیر؟ این موضوع 
فقط باید در محکمه 
صالح، مستقل و عادل 
بررسی شود، نه در فضای 

رسانه‌ای؛ نباید منجر به تعرض به حقوق 
اقتصادی و شهروندی افراد شود. در این 
زمینه باید حساسیت زیاد داشته باشیم 
تا حقوق اشخاص ضایع نشود. سبب یا 
مباشرت در موضوعات مربوط به خسارت 
قابل توجه است و این زمینه‌ای است برای 
برخی از افراد که زمینه را برای ارتکاب 

بعضی از جرایم مهیا کنند. 
آیا دعوت به اعتراض می‌تواند 

جرم تلقی شود؟
صرف دعوت به اعتراض، انگار دعوت 
به استفاده از یک حق مصرح در قانون 
اساسی و اصل ۲۷ قانون اساسی کشورمان 
است که قطعاً جنبه مجرمانه ندارد. 
مجرمانه شدن این رفتار زمانی مطرح 
می‌شود که افرادی قصد تهییج و دعوت به 
تخریب اموال عمومی یا به نوعی دعوت به 
اغتشاش برای ازبین بردن یا تهدید جان و 
ناموس مردم یا سایر اعمال مجرمانه کرده 
باشند. این تمایز باید با دقت، ظرافت و 

عدالت کامل و به صورت متقن طی یک 
دادرسی عادلانه مورد توجه قرار بگیرد.

فرآیند رسیدگی قضایی در این 
پرونده‌ها چگونه باید باشد؟

رسیدگی باید در قالب یک دادرسی 
منصفانه و عادلانه انجام شود؛ دادگاه‌ها 
باید علنی باشند، وکیل در دسترس 
متهمان قرار داشته باشد و مراجع قضایی 
با رعایت کامل عدالت قضایی و اسلامی 
تصمیم‌گیری کنند. دادستان‌ها نیز باید 
بر این روند نظارت دقیق داشته باشند تا 
به بهانه مقابله با خشونت، شرارت یا ترویج 
تخریب و بی‌انضباطی در جامعه؛ اصل ۲۷ 
قانون اساسی که بخشی از میراث خون 
شهدا است، دستخوش تعدی قرار نگیرد.
جمع‌بندی شما درباره برخورد 

قضایی در حوادث اخیر چیست؟
اعتراض در بسیاری موارد می‌تواند 
مصابق اصل ۸ قانون اساسی مصداق 
امر به معروف و نهی از منکر نسبت به 
حکمرانی باشد. همان‌گونه که مقامات 
تأکید کرده‌اند، حق اعتراض در حوزه 
حقوق رفاهی و اقتصادی شهروندان 
نباید تضییع شود و نباید مقدمات و لوازم 
موجود آن را مورد تعدی قرار داد. تنها 
در مواردی که افراد به‌صورت عالمانه و 
عامدانه با قصد اقدام به تخریب، تهییج 
به خشونت، همدستی با دشمنان ایران، 
یا تضعیف همبستگی ملی اقداماتی 
کرده‌اند، می‌توان مسئولیت کیفری 
را مطرح کرد و اگر از اینگونه رفتارها 
خارج باشد، این حکم نباید به دیگران 
تسری داده شود. حقوق اقتصادی در 
هر جهت باید مورد احترام قرار گیرد. 
در نهایت، هرگونه افراط یا تفریط در 
 این مسیر مغایر با اصل قانونیت و ناقض 

قانون است.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی: 
حاکمیت هرگز علیه مردم خود  سلاح نمی‌کشد

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی با تأکید بر عقلانیت نظام 
جمهوری اسلامی ایران، گفت: بدیهی است که حاکمیت هرگز علیه 
مردم خود سلاح نمی‌کشد؛ نه نفعی در این کار دارد و نه منطقی و 
عقلانی است. بهترین حالت برای حاکمیت این است که حتی یک نفر 
هم آسیب نبیند و کسی مجروح نشود. به روایت خبرگزاری دانشجو، 
ابراهیم رضایی افزود: بسیاری از افرادی که در این حوادث جان خود را 
از دست دادند و به اعتقاد من شهید محسوب می‌شوند، توسط ایادی 
دشمن و با سلاح سرد، از فاصله نزدیک و حتی از پشت مورد حمله 
قرار گرفتند؛ اینها قطعاً از جنس اقدامات نیرو‌های انتظامی و امنیتی 

نیست که دستورالعمل‌های مشخص و قانونی دارند.
    

ازسوی رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس مطرح شد؛ 
هشدار درباره امنیت سفارتخانه‌های ایران 

در اروپا
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسامی گفت: هرگونه تعرض به سفارتخانه‌های ایران، رفتاری 
خصومت‌آمیز و قابل پیگرد است. به گزارش دفاع پرس، ابراهیم عزیزی 
طی سخنانی با اشاره به تعرض به سفارتخانه‌های ایران در برخی 
کشور‌های اروپایی اظهار داشت: وزارت خارجه وظیفه دارد برخورد 

جدی با کشور‌هایی که این اقدامات را انجام داده‌اند، داشته باشد.
    

سازمان اطلاعات سپاه:
 فتنه ۱۰ سرویس اطلاعاتی متخاصم 

علیه ایران شکست خورد
سازمان اطلاعات سپاه، در اطلاعیه شماره 3 خود، حوادث 
تروریستی دی ماه را بخشی از طرح کلان آمریکایی - صهیونی برای 
تجزیه یکپارچگی هویتی و جغرافیایی ایران دانست و تصریح کرد: 
فتنه ۱۰ سرویس اطلاعاتی متخاصم علیه ایران شکست خورد. به 
گزارش مهر، در این اطلاعیه آمده است: آشوب اخیر، شکل ضعیف و 
باز طراحی شده عملیات ترکیبی دشمن علیه نظام اسلامی و تجزیه 

یکپارچگی هویتی و جغرافیایی ایران عزیز بوده است.
    

حاج‌علی‌اکبری در پاسخ به تهدیدات آمریکا:
یک تریلیون دلاری که در منطقه سرمایه‌گذاری 

کردید زیر نظر موشک‌های ماست
خطیب موقت نماز جمعه تهران در پاسخ به تهدیدات آمریکا، 
تاکید کرد: آن مردک احمق، زبان به تهدید ملت و رهبر ما گشوده 
است. رهبر ما خط قرمزی است که اگر کوچک‌ترین تعرضی اتفاق 
بیافتد تمام موجودیت نحس شما در تمام این منطقه به آتش 
کشیده خواهد شد. یک تریلیون دلاری که در منطقه سرمایه 
گذاری کردید زیر نظر موشک‌های ما است. به گزارش ایسنا، 
محمد جواد حاج علی اکبری، با بیان اینکه  حضور رهبر انقلاب 
و کلمات نورانی ایشان ظلمت‌ها را شکست و صفوف را جدا کرد، 
افزود: رهبری به ملت قدرت روحی دادند. خدا را به خاطر این 

نعمت سپاسگزار هستیم. 
    

سردار اکبرزاده در واکنش به ورود آمریکایی‌ها 
با ناو یا هواپیما؛

 بفرمایید ما در خدمتیم! 
معاون سیاسی نیروی دریایی سپاه، با اشاره به اخبار اخیر 
درباره تحرکات نظامی آمریکا در منطقه گفت: برخی می‌گویند 
آمریکایی‌ها می‌خواهند با ناو یا هواپیما بیایند. بفرمایید کجا؟ ما 
در خدمتیم! به گزارش ایرنا، سردار محمد اکبرزاده، پیش از خطبه 
نماز جمعه ساری با بیان اینکه »کنترل هوشمند« کامل تنگه هرمز 
توسط ایران انجام شده است، افزود: دیگر نیازی به مین‌ریزی سنتی 
نیست و آنها امروز جرات حمله به ایران را ندارند؛ اگر داشتند، همین 

امروز کار را تمام می‌کردند.

بررسی ابعاد یک حکم حقوقی در ناآرامی‌های اخیر؛ در گفت‌وگوی »توسعه ایرانی« با عضو کانون وکلای مرکزروی موج کوتاه

در »توقیف اموال« نباید به حقوق اقتصادی و شهروندی متهمان تعرض شود
علیرضا گیلانی

آگهی مزایده اتومبیل
شناسه آگهی: 2100859

آگهی مزايده پرونده به شماره بايگانی 140302147 
ششدانگ خودروی سواری تیبا تیپ 231 به شماره انتظامی 643893-53 
 NAS811100D5731328 به شماره موتور 8072706 و شماره شاسی
متعلق به علی محمدی رزوه نام پدر موسی که در آدرس پارکینگ تمرکزی 
جنوب می باشد و طبق نظر کارشناسان رسمی دادگستری نوع، سیستم، 
تیپ، مدل )سال ساخت(، وضعیت ظاهری و مرئی اطاق، بدنه، رنگ و شاسی 
)رکال راست دارای زدگی، خطر عقب چپ دارای چسبکاری طوق و گلگیر 
عقب راست دارای زدگی گلگیر جلو راست رنگی، درب موتور دارای خودرگی و 
قلم گیری گلگیر جلو چپ و درب عقب راست دارای خراشیدگی جزئی دارای 
زاپاس و آچار چرخ(، تو دوزی و داشبورد مستعمل رینگ فولادی، لاستیک 
ها بارز 70 درصد مستعمل، شرایط فنی موتوری و گیربکس با توجه به توقف 
طولانی و فرسودگی باطری امکان پذیر نبود از مدت اعتبار بیمه شخص ثالث 
و میزان خلافی در حال حاضر اطلاعی در دسترس نمی باشد، مع الوصف 
خودرو بصورت موتور خاموش و به شرط رویت متقاضی از کم و کیف آن در 
مزایده عرضه و در صورت عدم رویت، عواقب ناشی از آن بعهده خریدار می 
باشد و بموجب مهریه مندرج در سند ازدواج : شماره سند: 2962، تاریخ سند: 
1377/07/14 دفتر خانه صادر کننده : دفترخانه ازدواج شماره 179 شهر 
اصفهان استان اصفهان در قبال قسمتی از طلب خانم عادله هفت دستی 
و حقوق دولتی متعلقه که موجب شماره ناجایی 1403031241012735 
مورخ 1404/03/19 پلیس راهنمائی و رانندگی بازداشت گردید. از ساعت 
9 الی 12 روز دوشنبه مورخه 1404/11/20 در اداره اجرای اسناد رسمی 
اصفهان شعبه مهریه واقع در خیابان جی خیابان تالار - میدان هفت تیر 
به مزایده گذارده می شود. مزایده از مبلغ پایه 3/350/000/000 ریال )سه 
میلیارد و سیصد و پنجاه میلیون ریال ( شروع و به هر کس خریدار باشد به 
بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت 
بدهی های مربوط به خودرو در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و 
نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری هزینه پارکینگ و غیره تا تاریخ 
مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده 
مزایده است ضمن آنکه پس از مزایده در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی 
بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد می گردد ضمنا 
این آگهی در یک نوبت در روزنامه ... چاپ اصفهان مورخ 1404/11/4 درج 
و منتشر می گردد. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف 
مدت 5 روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی 
که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ 
مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد، لازم به ذکر 
است کلیه هزینه های قانونی اعم از بدهی و عوارض مالیاتی، شهرداری و غیره 
تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده 
برنده مزایده است و در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق 
از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً 
وصول می گردد . ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل گردد، مزایده روز اداری بعد 

از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 
اداره ثبت اسناد و املاک

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 1,050( جمعی

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی 
که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی 
که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت 
محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست.
1 – تقاضای »آقای سیداحمد موسوی« فرزند »سید نازار« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »91.604« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »385« فرعی از »54« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»خود متقاضی«
 2- تقاضای »آقای سیداحمد موسوی« فرزند »سید نازار« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »24.5433« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »9136« فرعی از »54« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه 

متقاضی« »خود 
3- تقاضای »آقای سیداحمد موسوی« فرزند »سید نازار« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »45.696« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »485« فرعی از »54« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » خود متقاضی«

4 - تقاضای »آقای امیر سپهوند« فرزند »نورمحمد« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »29.2012« مترمربع مجزی 
 شده از پلاک شماره »9121« فرعی از »74« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »پاپی حسن علیزاده«

5 - تقاضای »آقای کیانوش معتمدی« فرزند »علی فتح« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »65.0482« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »14« فرعی از »74« اصلی واقع در بخش »6«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »حیدر سگوند«

6- تقاضای »آقای کیانوش معتمدی« فرزند »علی فتح« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »51.6068« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »192« فرعی از »24« اصلی واقع در بخش »6« خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی فتح سگوند«

7 - تقاضای »آقای کیانوش معتمدی« فرزند »علی فتح« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »96.8227« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »092« فرعی از »24« اصلی واقع در بخش »6«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »زیدعلی شریفی«

8 - تقاضای »آقای کیانوش معتمدی« فرزند »علی فتح« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »82.8917« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »34« فرعی از »74« اصلی واقع در بخش »6«  خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»شاه ولی بگری پاپی«
9 - تقاضای »آقای محمدحسین رحیمی کیا« فرزند »صیدعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«  بمساحت 
»68.9326« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »7« فرعی از »72« اصلی واقع در بخش »6«  خروجی از مالکیت 

مالک اولیه »نازه خانم سگوند«
10- تقاضای »آقای بهرنگ اسدیان فیلی« فرزند »ناصر« نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »آقای 
روزبه اسدیان فیلی « فرزند »ناصر « نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی « بمساحت »52.2439« مترمربع 
 مجزی شده از پلاک شماره »73« فرعی از »62« اصلی واقع در بخش »5« خروجی از مالکیت مالک اولیه »ناصر اسدیان فیلی«   

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/19
فرشاد بازوندی نژاد - ريیس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

شناسه آگهی: 2093955

آگهی فقدان سند مالکیت 

سند مالکیت 1.5 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین تحت پلاک 
1750 فرعی از 1  اصلی واقع در بخش 16 قزوین به مساحت 200 
متر مربع به شماره دفتر الکترونیکی  140120309003003385 
به شماره جایی 771445 سری ه سال 1400 به نام خانم آزاده  
یکه زارع به کد ملی 5080028327 ثبت و صادر شده است. سپس 
مالک با ارائه دو برگ  فرم شهود ممهور به مهر دفترخانه اسناد 
رسمی 25 آبیک مدعي فقدان سند مالکیت بعلت سهل  انگاری 
گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثني ملک مزبور را نموده 
است. سند فاقد  سابقه رهن و بازداشت است که ثبت دفتر املاک 
نیز موید این ادعا می باشد. علیهذا با توجه به  ماده 120 آیین نامه 
اصلاحی قانون ثبت اعلام می گردد تا هر کس به هر نحوی از انحاء 
نسبت به ملک مذکور  حق داشت و یا معاملاتی به نفع او شده و 
یا مدعی وجود سند مالکیت در نزد خود می باشد از تاریخ  انتشار 
آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض خود را با 
ارائه سند مالکیت و یا سند معامله  تسلیم نماید و اگر در ظرف مدت 
مقرر اعتراضی به این اداره نرسد و یا در صورت اعتراض سند مالکیت 
و یا  سند معامله ارائه نشود اداره ثبت المثنی سند مالکیت را طبق 

مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد نمود.
تاريخ انتشار: 1404/11/04 

 علی مافی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2099511

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

ــات موضوع  ــر رای بشماره 140460318005015681 مورخه 1402/10/08 هی براب
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
ــم  ــی ابراهی ــارض متقاض ــه و بلامع ــات مالکان ــان تصرف ــی لاهیج ــد ثبت ــتقر در واح مس
مزین بازکیائی فرزند رمضان به شماره شناسنامه 370 کد ملی 2722616157 
ــه  ــای ب ــر بن ــتمل ب ــن مش ــه زمی ــدانگ یکقطع ــه شش ــبت ب ــان نس ــادره از لاهیج ص
مساحت 140/10 متر مربع به شماره پلاک فرعی 2352 مفروزی و مجزی شده 
ــوراب لاهیجان بخش 14  ــه بازکیاگ ــع در قری ــی 36 واق ــی از اصل ــلاک 387 فرع از پ
گیلان به نشانی: لاهیجان- قریه بازکیاگوراب لاهیجان از مورد تقاضای مالکیت 
رضا پورعباس محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
ــم  ــی تقدی ــه مرجع قضای ــراض دادخواست خود را ب ــاه از تسلیم اعت ــک م ــدت ی م
نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1260/1/ م الف
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/19

شهريار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2100244

باید مشخص شود افرادی که 
امروز نامشان برای توقیف 

اموال در رسانه‌ها مطرح 
می‌شود، آیا واقعاً مباشرت 
یا معاونت در فعل مجرمانه 

داشته‌اند یا خیر؟ این موضوع 
فقط باید در محکمه صالح، 

مستقل و عادل بررسی شود، 
نه در فضای رسانه‌ای؛ نباید 

منجر به تعرض به حقوق 
اقتصادی و شهروندی افراد 

شود. در این زمینه باید 
حساسیت زیاد داشته باشیم 
تا حقوق اشخاص ضایع نشود

 صرف دعوت به اعتراض، انگار 
دعوت به استفاده از یک حق 

مصرح در قانون اساسی که 
قطعاً جنبه مجرمانه ندارد. 

مجرمانه شدن این رفتار زمانی 
مطرح می‌شود که افرادی قصد 

تهییج و دعوت به تخریب 
اموال عمومی یا سایر اعمال 

مجرمانه کرده باشند. این 
تمایز باید با دقت، ظرافت و 

عدالت کامل و به صورت متقن 
طی یک دادرسی عادلانه 

مورد توجه قرار گیرد

رسیدگی باید در قالب یک 
دادرسی منصفانه و عادلانه 

انجام شود؛ دادگاه‌ها باید 
علنی باشند، وکیل در 

دسترس متهمان قرار داشته 
باشد و مراجع قضایی با 

رعایت کامل عدالت قضایی و 
اسلامی تصمیم‌گیری کنند. 

دادستان‌ها نیز باید بر این روند 
نظارت دقیق داشته باشند 

تا به بهانه مقابله با خشونت، 
شرارت یا ترویج تخریب و 

بی‌انضباطی در جامعه؛ اصل 
۲۷ قانون اساسی دستخوش 

تعدی قرار نگیرد


